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ESPACIO CURRICULAR:

CONSTRUCCION DE LA CIUDADANIA

PROGRAMA DE  2º AÑO
Unidad 1:

Estado: La organización social y sus normas. El estado nacional: diferencia de definición de Estado con Nación; la construcción del Estado Argentino. El estado soberano. Soberanía y legitimidad del estado moderno. El surgimiento del Estado: distintas explicaciones de su origen; Las formas básicas del pacto social: el Estado liberal y el Estado social. La organización del Estado. Estado y sociedad en el mundo global: problemas actuales de la soberanìa. El MERCOSUR. El papel del estado en la justicia.
El papel del Estado en los Derechos Humanos.
Educación: Definición. La constitución nacional y la educación. La convención de los derechos del niño y la educación. La ley de protección de niñas, niños, adolescentes y la educación. El papel del Estado en una Sociedad Justa.
La importancia de la educación. Agentes responsables de garantizar la misma.
Relación entre pensamiento ético, ciudadano formación ética y escuela.
El pensamiento autónomo y el diálogo argumentativo. El aporte de la filosofía y de las ciencias sociales.
El consejo de Convivencia en la Escuela. El consejo de convivencia: historia de un conflicto.
Escuela, Familia y niño: relación entre sí.
Unidad 2:

Identidades: derecho a la identidad y la constitución nacional. Derecho  a la identidad y la convención de los derechos del niño. Derecho a la identidad y la ley de protección de niños y niñas y adolescentes.
Identidades culturales. Definición. Definición de cultura.
Derecho a la no discriminación en cuanta a la identidad cultural y normativa que lo ampara.
Reconocimiento y multiculturalismo de la identidad cultural. Derecho moral de los grupos culturales a ser reconocidos. Derechos jurídicos de los grupos comunitarios.
Unidad 3:

Recreación y deportes: Recreación y deportes y la Constitución Nacional. Recreación y deportes y la CDN. Recreación y deportes y la ley de Protección de niños/as y adolescentes. Agentes responsables de garantizar estos derechos.
Definición de deportes. La importancia de la salud en el deporte. Adicciones y deportes. Violencia y deportes. Violencia y discriminación. Definición de la recreación. Relación entre la Recreación y la Educación. El tiempo libre del hombre. El tiempo libre dedicado al turismo y a la recreación

