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ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº1

“Gral. Manuel Nicolás Savio” 

- El Talar – Tigre
PROGRAMA DE ESTUDIOS

GEOGRAFÍA 4° AÑO
Contenidos: 
Unidad nº1:

Las actuales condiciones económicas-políticas mundiales  y de desarrollo desigual:
Las actuales características de la globalización neoliberal, definición conceptual de Estado, Territorio, Límite, Frontera. Ubicación geográfica de los países a nivel mundial. Los organismos internacionales más representativos del actual poder económico político. Desarrollo e intercambio desigual.
Unidad nº2:

La desigualdad en la distribución de los recursos naturales en el mundo: 
Problemas ambientales  y geopolíticos asociados. Los recursos naturales energéticos. Conflictos locales, regionales y globales por la apropiación de los recursos. Organismos internacionales. Los recursos naturales en la producción de alimentos aéreas productivas y explotación de materias primas. Proteccionismo. Recurso agua. Acceso al agua potable. Conflictos con el recurso agua – desigual distribución.
Unidadnº3: 
La distribución de la población mundial y sus transformaciones en el marco de la globalización:

Ascenso de la población mundial. Indicadores. Migraciones. Trabajo. Pobreza. Refugiados. Trabajo en negro. Pobreza. Exclusión. Desigualdad social y ambiental.
Unidad nº4:

Las transformaciones urbanas y rurales en el mundo global: 

Características de la actual metropolizacion del planeta. Los mercados laborales, flujos y fijos a nivel mundial. Las condiciones de vida en las urbes. Los movimientos sociales. Similitudes y diferencias de los espacios agrarios en los países periféricos y centrales. 

Bibliografía Geografía (4) Huellas, “Sociedad y Economía del mundo actual” Ed.: Estrada. Y diferentes fuentes de   información como material bibliográfico e informativo de diversas fuentes.
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