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Materia: Geografía                    Año: 3° 
Prof. Alasi Mónica 
Unidad 1: la organización política y administrativa de la Argentina:
· Definición de Estados, territorios y limites, características generales del territorio argentino (soberanía de los tres espacios geográficos) origen del territorio argentino- consolidación del territorio argentino-los niveles de gobierno- territorios y representantes- la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. El proceso de globalización- los nuevos actores y el nuevo orden mundial-proceso de integración regional (Argentina y el Mercosur)- impacto de la globalización en Argentina.
Unidad 2: el relieve del territorio argentino:

Condiciones naturales de la Argentina-origen del relieve argentino, proceso de formación (factores endógenos y exógenos) llanura, mesetas y montañas- sistema hídrico argentino: cuencas hídricas (arreicas, exorreicas y endorreicas)-principales ríos y sus características, Cuenca Del Plata, sistema de desaguadero. Los diferentes Climas y ambientes de la Argentina, factores influyentes vientos locales- precipitaciones.

 Unidad 3: valoración y aprovechamiento de los recursos naturales:
Clasificación de los recursos- diferentes formas de manejo de los recursos (extractivismo como manejo dominante, conservacionismo y el manejo sustentable de los recursos)- el aprovechamiento de los recursos agrarios, mineros hidrocarburos por YPF- los recursos naturales estratégicos- el agua como recurso:(Acuífero Guaraní), los nuevos recursos-diferentes problemas ambientales en Argentina (degradación del suelo, deforestación, contaminación del aire y su origen  urbano- desertificación contaminación del agua) causa y consecuencias.
Unidad 4: Composición, distribución y movilidad de la población en Argentina:

El poblamiento argentino y su dinámica- migraciones:(diferentes etapas migratorias, la movilidad interna del territorio, el aporte europeo, los nuevos migrantes)- la distribución de la población (concentración de la población en la región pampeana)- estructura actual de la población Argentina– indicadores demográficos- los censos a través del tiempo-las pirámides de población- condiciones de vida trabajo, desocupación, subocupación, pobreza y desigualdad, trabajo infantil- exclusión social políticas públicas para combatir la desocupación y la pobreza-consolidación de las políticas asistenciales en los años ´90. Causas y consecuencias de las migraciones. Las Remesas.
Unidad 5: Espacios urbanos y rurales:

La transformación de los espacios rurales- la población rural- los servicios básicos- características del agro pampeano, actividades económicas del sector primario el paquete tecnológico-las economías rurales regionales - la expansión de la frontera agropecuaria (la soja) – sector secundario y terciario las industrias, comercio, transporte, turismo.
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“TODOS LOS CONTENIDOS DEBEN SER UBICADOS EN EL MAPA CORRESPONDIENTE”











