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ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº1

“Gral. Manuel Nicolás Savio” 

- El Talar – Tigre

PROGRAMA DE ESTUDIOS

GEOGRAFÍA 5° AÑO

 “TODAS LAS UNIDADES SE BASARÁN EN EL DESARROLLO DE PROBLEMATICAS Y SUS VARIABLES DE ANALISIS: ECONOMICO, SOCIAL POLITICO, CULTURAL Y AMBIENTAL”
Contenidos

Unidad Nº I “La producción en el espacio geográfico argentino:”.
Circuitos Productivos en Argentina: Los procesos productivos. Economías regionales y las asimetrías territoriales de la Argentina.  Economía pampeana y extra pampeana. Diferentes modelos productivos.  Las organizaciones sociales de campesinos y productores agropecuarios. Pobreza, exclusión, migraciones: trabajadores golondrinas y trabajo en negro. Precarización del empleo, modo de vida, trabajo familiar: trabajo infantil; consecuencias en la salud, la educación, las viviendas etc.
Unidad Nª II: “La problemática de los bienes comunes de la tierra y su relación con los problemas ambientales actuales:
Sociedad y naturaleza el manejo de los recursos. La oferta ambiental del territorio argentino. Los problemas ambientales regionales y locales. Destrucción de bosques nativos. El boom de la soja. Derecho universal al agua. Contaminación de las cuencas hídricas de aguas superficiales y subterráneas. Argentina: riesgo vulnerabilidad y catástrofes.
Unidad Nª III “La población y condiciones de vida de la Argentina”

La distribución de la población (zonas de alta y baja concentración) Indicadores demográficos. Migraciones y fuerza de trabajo. Espacios urbanos y rurales sus funciones, actividades y conflictos. (Interrelaciones). Crecimiento de las desigualdades sociales durante las ultimas tres décadas en la Argentina. 
Unidad Nª IV: “El sistema urbano argentino. Condición y experiencia actuales de vivir en la ciudad”

Cambios y continuidades desde el siglo XIX hasta la actualidad. El AMBA. La ciudad de Buenos Aires, los partidos del Gran Buenos Aires. Los barrios privados. Los problemas de la ciudad. El consumo de bienes y servicios diferenciados (salud- ocio- esparcimiento). Los movimientos sociales urbanos. La privatización de espacio publico. 
Bibliografía: Geografía II (5º año) “Sociedad y Economía en la Argentina contemporánea” Ed.: Longseller-educación serie enfoques y diferentes fuentes de   información, material bibliográfico e informativo. Búsqueda en la web. 
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