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PROFESORA: QUEROL VERONICA


CURSO: 1º 3°



HORARIOS: martes (12:50-14:50) y jueves (12:50-14:50) 
MODALIDAD DE TRABAJO: el objetivo de este segmento es organizar la materia de tal forma que cada alumno pueda aprender y demostrar todo lo aprendido. Ello implica no sólo contenidos teóricos, inherentes a las ciencias naturales, sino también lograr responsabilidad, respeto, interés y compañerismo. Por otra parte, este apartado, tiene la finalidad de informar a padres y alumnos cuáles van a ser los aspectos que se tendrán en cuenta a la hora de evaluar:
· Carpeta: es una herramienta de trabajo donde cada alumno vuelca en forma diaria lo realizado en clase o en casa. Esta deberá estar presente en todas las clases además de estar completa (si el alumno falta DEBE buscar la tarea) lo que garantizará mayor organización y ser un instrumento de aprendizaje y repaso.
· Trabajos prácticos: son enunciados a resolver en casa, en forma individual o grupal, según lo indique el profesor. El objetivo es ampliar sobre algún aspecto vinculado al tema dado. Tienen fecha de entrega la cual se debe respetar y en caso contrario, el profesor se reserva el derecho de recibirlo. Se califican con nota numérica y se evalúa todo el proceso de elaboración. Muchos trabajos son devueltos para revisar errores: en este caso, el docente le informará cuál es el nuevo plazo de entrega del original y de la corrección. 
· Tareas: consignas dadas en clase y que no fueron resueltas o bien, nuevas consignas. Las mismas serán revisadas la clase posterior y se toma nota de quién las resuelve (más allá de si la resolución es correcta o no).
· Asistencia: el docente tomará asistencia todas las clases. En caso de no concurrir a esta, se requiere que el alumno solicite las actividades a sus compañeros o ingrese a la plataforma creada para tal fin, lo cual será verificado con posterioridad. Para aprobar el trimestre, el alumno debe contar con el 80% de las clases dadas.
· Evaluaciones: instancia donde se valora lo aprendido. Estas se dan en todo momento ya que el docente toma nota del desempeño diario. Aparte de ello, se realizará una evaluación escrita al finalizar la unidad (previo aviso de una semana). También se llevarán a cabo lecciones orales (en general a diario) y lecciones escritas (máx de 15 min del tema de la clase anterior) durante los meses de mayo, agosto y noviembre con el objetivo de darle la oportunidad al alumno de estudiar clase a clase y demostrar lo que sabe. Los alumnos que faltan deben presentarla por escrito y defenderla oralmente.
En algunas instancias el docente puede solicitar que aquella evaluación que no supere el 7 (siete) sea realizada nuevamente en casa. Quien la presente en el plazo establecido, tendrá la oportunidad de la defensa oral del tema.
· Inasistencia a evaluaciones escritas: sólo se justifican con certificado médico o nota mediante cuaderno de comunicaciones. En caso de ausencia de justificación, la nota correspondiente a esa instancia es 1 (uno).
· EDMODO: plataforma creada con el objetivo de facilitar el acceso a la información básica desarrollada en clase. De esta manera, el alumno puede acceder a la tarea en cualquier momento.
¿Cómo hacer? Ingresar al siguiente link : https://new.edmodo.com (en el buscador pueden poner Edmodo y listo). Una vez allí clickear “soy estudiante”. Les pedirán datos personales, un mail y un código en el cual deberán completar con - jwzmuh
Cualquier inconveniente, escribir al mail: querolve@gmail.com nombrando el alumno y su mail o el del responsable que posee celular o PC.
· Bibliografía: libros de texto Ciencias Naturales, editorial sm, serie conecta2.0, Ciencias Naturales, edit Puerto de Palos, serie activados que se retirarán de la biblioteca. Cuando sea necesario, se dejará copia en el kiosco de la escuela y se subirá la foto del material a la plataforma.
También se trabajará con material que puedan bajar de internet y todo aquello que puedan o quieran aportar, además de otros textos que se retiran de la Institución. 
· Nota trimestral: se valora el desempeño del alumno durante todo el trimestre, no sólo la evaluación escrita. El 55% corresponde a las evaluaciones escritas, el 25% a los trabajos prácticos y el 20% al trabajo en clase-tareas.
El trimestre se aprueba con 7 (siete).
Papás: ante cualquier inconveniente el cuaderno de comunicaciones es una vía muy importante de comunicación o bien, ubicarme en los horarios mencionados arriba. Mail: querolve@gmail.com
Alumnos: Bienvenidos a las Ciencias Naturales!!! :)
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